
ａ ｂ ｃ ｄ ａｂ 評価

1
楽しく学校に通っている。

57% 38% 3% 2% 95% ◎

2
家族･先生･友達に自ら進んで挨拶をしたり，場に
応じた正しい言葉遣いをしている。

61% 37% 2% 0% 98% ◎

3
道徳の時間に考えたり他の意見を聞いたりしたこ
とを，学校生活につなげられている。

42% 45% 10% 3% 87%

4
私は，学級や学年，生徒会活動において，主体的
に活動していると思う。

33% 44% 20% 4% 76% △

5
起床･就寝･食事など規則正しい生活を送ってい
る。 29% 43% 25% 4% 71% △

6
総合や学活の時間，懇談を通して，夢や目標に対
して考えを広げようとしている。

34% 42% 20% 4% 76% △

7
授業の課題は興味を感じたり，取り組みたくなった
りするような課題である。

27% 48% 20% 4% 75% △

8
平日に予習や復習，宿題などの家庭学習を行って
いる。 38% 37% 23% 2% 75% △

9
授業の中で深まった考えを，自分の言葉でまとめ
たり振り返ったりしている。

28% 49% 19% 3% 77% △

10
テスト，通知表，授業の課題･活動の評価方法や
基準を理解している。

36% 48% 13% 2% 85%

11
授業の内容や課題がわかりやすい。

34% 55% 8% 3% 89%

12
友達と話し合う学習活動を通し，自分の思いや考
えが深まっている。

46% 46% 6% 2% 92% ○

13
笠間オリジナル授業デザインを意識して授業を受
けている。

19% 52% 20% 10% 70% △

14
学習や学校生活で困ったことについて先生はよく
相談に応じてくれる。

43% 45% 8% 3% 88%

15
私は，学級や学年の中で認められていると思う。

21% 53% 18% 7% 74% △

16
無言掃除を通して、「気づきの心・我慢する心・感
謝の心」などが少しずつ身についてきた。

37% 45% 15% 3% 82%

17
ＳＮＳ，ゲーム，インターネットなどの時間やルール
を守っている。

32% 43% 17% 9% 75% △

18
学校でもらったおたよりを家の人に見せている。

41% 38% 18% 4% 78% △

19
私は，この地域･郷土（人･自然･文化）が好きであ
る。 43% 45% 8% 3% 88%

20
いじめられたり無視されたりすることなく安心して過
ごしている。

78% 16% 3% 3% 95% ◎
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